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Direction des Relations Internationales et de la Francophonie
Contact : Marie Le Duc - marie.le_duc@uca.fr 

Programme prévisionnel « Les Rendez-vous UCA de l’international » 

Formulaire d’inscription obligatoire à remplir avant le 28 septembre 2023 : https://enquetes.uca.fr/index.php/785951?lang=fr 
Date : Jeudi 5 octobre 2023 
Horaires : 9h00-14h00
Lieu : Salle des actes, Ecole de droit
[bookmark: _GoBack]
9h-9h15 – Accueil-café 
9h15-9h30 – Présentation introductive par la Vice-Présidente Stratégie Internationale et Européenne, Mme Marie-Elisabeth Baudoin et la Vice-Présidente Recherche, Mme Vanessa Prévot.
9h30-12h30 – Echanges sur les idées de projets s’intégrant dans les deux axes prioritaires :
1- Axe Europe :  actions pouvant s’inscrire dans le projet d’université européenne – ERASMove (avec les partenaires européens du consortium) et dans le cadre du partenariat stratégique avec l’Université de Regensburg ;
2- Axe Réseaux territoriaux de coopération internationale : Centre Jacques Cartier et Entretiens Jacques Cartier ;
12h30-13h00 Restitution des échanges 
13h00-14h00 Cocktail déjeunatoire





Annexe au programme
Le projet d’université européenne ERASMove et les actions conjointes portées par le Consortium
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Le projet d’université européenne ERASMove (Alliance Européenne pour la mobilité durable), a pour objectif de créer une université conjointe, transnationale et inclusive qui contribuera à la transformation économique et sociale de la mobilité en Europe, en sensibilisant à la mobilité durable.
Le consortium ERASMove se compose des universités suivantes : UCA, France - coordinatrice du projet ; OTH Regensburg, Allemagne ; Hogeschool VIVES, Belgique ; UoI, Grèce ; TTK, Estonie ; HVL, Norvège ; UOC, Roumanie. 

À titre d’exemple plusieurs projets ont déjà été initiés et certains réalisés : 
· Europavox C@mpus : tremplin musical pour les étudiants. La première édition a eu lieu en 2023 ; un dépôt pour un financement Erasmus+ partenariat de coopération dans le domaine de la jeunesse est prévu en octobre 2023.
· Projet de Blended Intensive program pour les enseignants-checheurs sur le thème "Mobilities: spaces, times, representations” Teaching mobility to prepare for the introduction of joint postgraduate courses and joint PhDs. Four axes have been identified: - Perspectives from Antiquity to the present day; - Representations in language, art and literature; - Mobility and violence; - Epistemology.
· Un projet d’université d’été portant sur : Humanistic approaches to the health sciences
Axes (2 hours each): 1: Art; 2: Narrative medicine; 3: Anthropology; 4: Philosophy; 5: Genetics; 6: Gender
· Différents projets de COIL (Collaborative Online International Learning): Philology, literature, ancient languages, history and archaeology. Ce sont des cours fabriqués à plusieurs « voix », faisant collaborer des collègues des différentes universités du Consortium.

Le partenariat stratégique avec l’Université de Regensburg

L’Université de Regensburg en Allemagne et l’Université Clermont Auvergne ont plusieurs coopérations à leur actif, dont des doubles-diplômes (Master EEI en trinational avec la Complutense de Madrid et l’UCA, ainsi qu’une Licence en Etudes franco-allemande).
En 2023, les deux Universités ont signé une convention de partenariat stratégique pour marquer leur volonté d’aller encore plus loin dans les actions conjointes. Un séminaire doctoral a été envisagé dans le domaine du Droit, mais il s’agirait de discuter d’autres projets de collaboration avec l’Université de Regensburg qui intéresseraient la communauté du site clermontois.

Le Centre Jacques Cartier et les Entretiens Jacques Cartier

Le Centre Jacques Cartier est l’animateur d’un réseau de plus de 60 partenaires publics et privés unissant les territoires d’Auvergne-Rhône-Alpes, de France, du Québec et de la francophonie canadienne. Le réseau est un moteur d’innovation en liant les acteurs et décideurs académiques, de recherche, d’affaires et institutionnels du territoire. Et cela, notamment à travers les Entretiens Jacques Cartier et Trait d’union.

Les Entretiens Jacques Cartier sont le plus grand rendez-vous interdisciplinaire et francophone d’Auvergne-Rhône-Alpes (France), du Québec et de la francophonie canadienne. Historiquement, les EJC sont organisés annuellement et alternativement sur chaque territoire. Ils rassemblent à chaque édition : + de 4 000 participants, dont 500 intervenants, durant 3 jours, autour de + de 30 évènements sur des enjeux d’actualité en santé, technologies, mobilité. Chaque année, des porteurs de projets partenaires du CJC candidatent pour être présents durant les Entretiens. Ces projets doivent s’intégrer dans l’une des quatre thématiques suivantes : Santé et science de la vie ; Enjeux de l’innovation et des nouvelles technologies ; Enjeux économiques et écoresponsables ; Culture et société. La période de candidature est à l’automne pour la première phase de sélection. Les Entretiens Jacques Cartier auront lieu au Québec en 2024.
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