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Clermont
Auvergne




	ARRETE N° UCA-2018-093



PORTANT désignation des représentants de l’administration 

au sein de la Commission Paritaire d’Etablissement
DE L’universite clermont auvergne 
LE PRÉSIDENT DE L’UNIVERSITE CLERMONT AUVERGNE,
Vu le Code de l’Education, et notamment son article L953-6 ;

Vu la loi n°83-634 du 13 juillet 1983 modifiée portant droits et obligations des fonctionnaires ;

Vu la loi n°84-16 du 11 janvier 1984 portant dispositions statutaires relatives à la fonction publique de l’Etat ;

Vu le décret 99-272 du 6 avril 1999 relatif aux commissions paritaires d'établissement des établissements publics d'enseignement supérieur ;

Vu l’arrêté du 29 avril 1999 modifié fixant les modalités de vote par correspondance en vue de l’élection des représentants du personnel aux commissions paritaires d’établissement ;

Vu les statuts de l’Université Clermont Auvergne, adoptés par délibération du 7 octobre 2016 ;

Vu l’arrêté n°2017-132 portant convocation du corps électoral et organisation pour les élections des représentants du personnel de la commission paritaire d’établissement ;
Vu l’arrêté n°2017-176 portant proclamation des résultats des élections du 6 avril 2017 en vue de la désignation des représentants du personnel de la commission paritaire d’établissement de l’Université Clermont Auvergne ;
Vu l’arrêté n°2017-195 du 5 mai 2017 portant désignation des représentants de l’administration au sein de la commission paritaire d’établissement de l’Université Clermont Auvergne ;
Vu l’arrêté du 09/02/2018 portant nomination et classement de M. François PAQUIS dans l’emploi de directeur général des services d’établissement public à caractère scientifique, culturel et professionnel ou école d’ingénieurs ;
Vu la décision du conseil d’administration du conseil d’administration de l’UCA n°2018-02-02-01 portant approbation des vice-présidents et chargés de mission de l’UCA ;
ARRETE
Article 1 - Le présent arrêté modifie l’arrêté n° 2017-195 du 5 mai 2017 comme suit : 
· à l’article 1, lire, à la place de « Madame Myriam ESQUIROL, Directrice Générale des Services », « Monsieur François PAQUIS, Directeur Général des Services ».
· à l’article 1, pour les groupes 1 et 3, lire, à la place de « Monsieur Pierre MATHIEU, Maître de Conférences, Vice-Président Politique relative aux personnels », « Madame Anne FLOGLI, Maître de Conférences praticien hospitalier, Vice-Présidente Politique relative aux personnels, Ethique et Déontologie ».
Article 2 - Le Directeur Général des Services est chargé de l'exécution du présent arrêté.

Fait à Clermont-Ferrand, le 28 février 2018
Le Président de l’Université 

              Clermont Auvergne,


                 Mathias BERNARD
- Transmis au contrôle de légalité le :
- Publié le :
Modalités de recours : En application de l’article R421-1 du code de justice administrative, le Tribunal Administratif de Clermont-Ferrand peut être saisi par voie de recours formé contre les actes réglementaires dans les deux mois à partir du jour de leur publication et de leur transmission au Recteur.
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